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                            Најприступачнији начин за претварање ЕПУБ-а у ПДФ (03.08.24)

                            	Софтверске апликације


							
                            Преглед  ЕПУБ (електронско објављивање) је најчешће прегледан и читљив формат датотеке за е-књиге. Међутим, ако требате да штампате е-књиге за друге намене, открићете да датотека у формату ЕПУБ нема опцију штампања. У овој ситуацији ће вам можда требати да пренесете ЕПУБ у ПДФ. У ту сврху се користе различите врсте алата. Показаћемо вам неколико најбољих опција за олакшавање посла.  Најприступачнији ЕПУБ у ПДФ претварачи  Ево најповољнијих начина за претварање ЕПУБ у ПДФ:    ПДФ ВИЗ    Ово је најбољи и најефикаснији претварач за претварање ЕПУБ документа у ПДФ. Пружа многе друге формате датотека као што су ткт, ПДФ, ЕПУБ и КСПС. ПДФ ВИЗ такође подржава претварање слика у ПДФ. Неке друге функције које пружа су:    Пружа функцију поделе / спајања за ПДФ датотеке.   Пружа тродневну бесплатну пробу са потпуним приступом свакој функцији .  Ако желите да користите ПДФ ВИЗ као дугорочни ПДФ пакет алата, само напријед, купите претплату и искористите све што она нуди!   Цена: 9,99 УСД месечно    Цоолмустер ПДФ Цреатор Про (Мац и Виндовс)    Овај претварач подржава претварање ЕПУБ датотека у ПДФ и популаран је међу својим корисницима, посебно због опционалних карактеристика. Поред превођења неколико датотека истовремено, неколико датотека се често стапају у једну ако је њихов излазни формат исти.   Савет за професионалце: Скенирајте рачунар да бисте пронашли проблеме са перформансама, нежељене датотеке, штетне апликације и безбедносне претње  које могу проузроковати системске проблеме или успорити перформансе.  Бесплатно скенирање проблема са рачунаром 3.145.873 преузимања Компатибилно са: Виндовс 10, Виндовс 7, Виндовс 8  Посебна понуда. О Оутбите-у, упутствима за деинсталацију, ЕУЛА-у, политици приватности.  Ова апликација подржава Ткт, Доцк, Моби, ЕПУБ, ПДФ и друге формате слика. Задржава оригиналну документацију и осигурава оригиналну доследност документа. Свака датотека се именује према програму. Наплаћују месечну накнаду од 39,95 УСД, што је прилично високо у поређењу са ПДФ ВИЗ-ом.    ЕПУБсофтЕбоок Цонвертер (Мац и Виндовс)    Ова ЕПУБ датотека у ПДФ конвертор чита све главне формате датотека, као што су ПДФ, ЕПУБ, Моби и ткт. Овај програм има леп и јединствен интерфејс који омогућава конверзију једним кликом. Треба то платити, али је моћно. Њихова месечна накнада је 39,99 УСД, и даље је већа од ПДФ ВИЗ-а.    ПДФелемент Про   ПДФ елемент про може лако превести ЕПУБ датотеку у ПДФ. Можете да креирате ПДФ датотеке из многих формата, као што су ЕПУБ, ХТМЛ, веб странице, формати слика итд. Више од једне ПДФ датотеке може се комбиновати у више мапа или исту ПДФ датотеку. Пробно издање претвара само прве две странице пошто је прешло у други формат. Њихова накнада износи 129 УСД, што је знатно више од неких других добрих опција.    ПДФ Арцхитецт    Још један ЕПУБ у ПДФ преводилац који можете да преузмете на свој рачунар је ПДФ Арцхитецт. Функција конверзије доступна је само у њеној про верзији. Лепо је са стандардним издањем претворити ЕПУБ у ПДФ и изменити промене фонта. Наплаћују једнократну накнаду од 109 УСД, што неким корисницима можда није приступачно.    Бесплатни алати на мрежи   Постоје и мрежни алати који нуде конверзију ЕПУБ-а у ПДФ датотеку. Алат на мрежи попут „ЗАМЗАР“ је опен-имг претварач, који користе многи корисници када су у журби. Неки од недостатака мрежних алата су:    Безбедност није загарантована (датотеке су у опасности).   ПДФ претварачу нећете моћи приступити офлајн.   Мрежни претварачи обично имају ограничење величине датотеке, тако да нећете моћи да отпремате велике датотеке да бисте их претворили у ПДФ.   Закључак  Сви горе наведени алати су разговарали о њиховој цени за лиценцирање и доступним функцијама. Мрежна конверзија је веома ризична ако је ваша датотека вредна поверљивости. Како је приватност основна брига, најпожељнији алат је ПДФ ВИЗ сет алата. ПДФ ВИЗ подржава своје купце брзом реакцијом професионалног тима.  ПДФ ВИЗ осигурава приватност ваших података и креира датотеку у складу са вашим жељеним форматом. Ваша датотека се претвара у ПДФ без губитка квалитета. Што се тиче цијена, ПДФ ВИЗ нуди флексибилне пакете. Штавише, пружа нам и многе друге функције попут компресора и менаџера лозинки. Стога је ПДФ ВИЗ наш препоручени избор за одабир најприступачнијег и најучинковитијег начина претварања ЕПУБ-а у ПДФ. 
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